

Президент «Радио Свобода» заявил о «неискренности» властей Таджикистана

Президент «Радио Свобода» Джейми Флай (Jamie Fly) обвинил правительство Таджикистана в «неискренности» и невыполнении обещаний по обеспечению беспрепятственной деятельности сотрудников радиостанции в республике. После того как 21 января таджикский МИД [предоставил](#) аккредитацию четырем сотрудникам Радио «Озоди» (таджикская служба «Радио Свобода») сроком лишь до 6 месяцев, Флай [направил](#) официальное письмо министру иностранных дел Таджикистана Сироджиддину Мухриддину, в котором вновь призвал власти страны без промедления аккредитовать всех журналистов местного бюро для продолжения их профессиональной деятельности.

Он подчеркнул, что по закону МИД должен предоставлять аккредитацию на один год, а не на несколько месяцев. При этом некоторым сотрудникам «Озоди» разрешение выдано на сокращенный срок, а еще семеро до сих пор лишены права на работу.

«Неполная аккредитация вместе с продолжающимся преследованием журналистов Радио «Озоди» демонстрирует неискренность вашего правительства в предоставлении журналистам возможности работать, а также в соблюдении Таджикистаном своих международных обязательств в вопросах уважения независимых СМИ», — отметил руководитель медиакорпорации.

По его словам, если ситуация не изменится, то Радио «Озоди», возможно, придется пересмотреть свою деятельность в Таджикистане.

<https://fergana.news/news/114465/>